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1) H andéctaon y, mov draviel Eva mhoio og kdmoto taidl, diveTon GUVOPTNGEL TOV
YPOVOL, aTd TN oYéon z=ty +ty +ty +t°=0. No. Bpebei 1 taydTna Tov mhoiov
YPOVIKN OTIYUN t.

2) H woydc mov katavoddvet o nAeKTpiky avtiotaon divetat omd tov tomo P=E*/R
oe W. Av E=200V kot R=8Q, m6co perafdiletal katd mpocéyyion, n 1oy0e, av M
E pewwbel katd SV kaun R xotd 0,2Q; .(YrodeiEn, dP(E,.R)=...... )

3) H Béon evog epforou piag vinledounyavng divetat amo tov tumo S(t)=3cuv(3t) omou t
xpovoc. a) No urtoAoyioete tnv TaxUTNTA KAL TV EMLTAXUVON Tou EUPOAOU WG ouvapThon
Tou Xpovou. B) Na Seitete o1, 6TV N EMLTA)UVon Yivel 0, TOTE TO LETPO TN TOXUTNTOG
naipvel tn peyaAutepn Suvatn TLUN.

4) Aivovtat ot 6OVOETEC Pyadikég aviotdoelg z1=V3+i, ko z2=2-2i

va Bpebein ovvbetn avtiotoon
2 =(z1)".(22)"

5) a)Evag aywyog Stappéetal Tn XPOVIKN oTyUn t, amd nAektpikd dpoptio Q(t)=2-2nu(3t+5).
Na uroAoyloBel n évtaon tou NAEKTPLKOU PEVATOG TN, XPOVIKA OTLYUN t, TTou SlappEeL Tov
aywyo.

B)H oppr pac Ttoprilng T XPovikh otypn t, Sivetat amod tov tomo J(t)= 10gt’ . Na
uTtoAoyLoBel n SUvaypn, IOV KIVEL TNV TOPTTAN.



